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Városi könyvtárak és települési nyilvános könyvtárak 2020. évi beszámolójának sablonterve 

 

1. Rövid összefoglaló (max. 1500 karakter) 

a. sikerek, eredmények és trendek (használati mutatók alapján) 

b. tárgyévi innovációk, innovatív lépések 

c. az eredményeket jelentősen befolyásoló (pozitív vagy negatív) körülmények 

 

 2021-ben, bár már nagyon szeretnénk, ha minden a megszokott rendben folytatódna, sajnos 

ez az év sem úgy alakul, ahogy terveztük. Továbbra is fontos feladat az olvasói létszám 

növelése vagy legalább megtartása. Sajnos a hosszú zárva tartás az olvasói létszámban is 

meglátszik. 

Igyekszünk az online térben fenntartani a figyelmet, az idősebbekkel telefonon tartjuk a 

kapcsolatot. Az óvodásoknak és iskolásoknak is készülnek a könyvtári órák, a nyugdíjas 

korosztálynak is készülünk klubfoglalkozással. Húsvéti készülődés programunk is az online 

térbe költözik, kézműves foglalkozásokat, húsvéti ötleteket adunk olvasóinknak. 

Mivel zárt térben csak 3 millió oltottság felett tarthatunk rendezvényt, úgy tervezzük a 

programokat, hogy azok szabad téren is megoldhatóak legyenek. 

 

 

2. Stratégiai célok végrehajtása (max. 1000 karakter) 

a. az intézményi stratégiai célok időarányos teljesülése a tárgyévi munka által 

b. a pályázati tevékenység támogatta-e a stratégiai célok teljesülését 

A 2021-es év is zárva tartással indult és még mindig nem látjuk, hogy alakul az év. Ha 

lehetőség lesz a nyitásra, marad az eddig megszokott nyitvatartási idő és a szolgáltatásokban 

sem tervezünk változást. Igyekszünk visszacsalogatni az elmaradt olvasókat, és újakat 

csábítani a könyvtárba. Ez járványhelyzet nélkül is elég nehéz feladat. Nyáron a 

megnövekedett idegenforgalom miatt, megnő a látogatottság, a legtöbben nyomtatást, wifit, 

szkennelést kérnek.  

3. Szervezet (max. 1000 karakter) 

 

Szervezeti működésben nem tervezünk változást, kivéve, ha a járványhelyzet miatt a fenntartó 

más döntést hoz. Közösségi szolgálatra mindig van jelentkező, főleg Keszthelyről és 

Hévízről, általában 6-8 fő. Az önkéntes munka ezen a területen még nem túl népszerű, talán 

nekünk a könyvtáraknak kellene több információt közvetíteni a lehetőségekről. 

 

 

4. Infrastruktúra (max. 1000 karakter) 

a. fizikai terek állapotának változása 

b. infokommunikációs (IKT) eszközpark állapotának változása 

c. egyéb infrastruktúra 
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A fizikai terek állapotában nem tervezünk változást, nincs lehetőség bővítésre vagy 

felújításra. A megoldás egy új könyvtári, művelődési ház építése lenne, erre sajnos egyelőre 

nincs lehetőség. 

Az IKT eszközpark állapota megfelelő, néhány asztali gép már elavult, de ezekre a gépekre 

egyre kisebb az igény. Legtöbben saját gépet használnak. 

 

5. Gyűjteményi információk (max. 2000 karakter)  

a. gyűjteményelhelyezés és gyűjteményfejlesztés 

b. gyűjteményfeltárás 

c. állományvédelem 

d. digitalizálás 

2021-ben a gyűjteményünket tovább fejleszthetjük, a költségvetés hiánya, nem befolyásolta a 

könyvtári keretet. Továbbra is az olvasói kérésekre nagy hangsúlyt fektetünk, illetve segítjük 

elsősorban az óvodai és iskolai munkát megfelelő kiadványok beszerzésével. Továbbra is 

gond a könyvek elhelyezése, már nincs hová bővülni. Megoldás lehet, hogy a strandon 

kialakítunk egy kisebb strandkönyvtárat, ahol nagyrészt könnyű, ponyva irodalmat 

helyeznénk el. Itt dolgozhatnának közösségi szolgálatos tanulók. 

Digitalizálást a könyvtárunk nem folytat. 

 

6. Szolgáltatások (változások, trendek) (max. 3000 karakter) 

a. célcsoportok számára (gyermekek, hátrányos helyzetűek, nemzetiségek, zenét 

kedvelők stb.) kialakított szolgáltatások eredményei 

b. helyben elérhető szolgáltatások 

c. távolról elérhető szolgáltatások 

d. közösségi szolgáltatások: rendezvények, klubok, képzések, kiállítások 

e. online felületek (honlap, közösségi média) 

 

Kérdés, hogy 2021-ben mikor lesz lehetőség óvodai, iskolai csoportok fogadására. Jól bevált 

módszer az óvodai doboz, amit havonta összeállítva átvihetnek az óvónők a gyerekeknek. Ez 

segít fenntartani az érdeklődést, még akkor is, ha most nem jöhetnek a könyvtárba. 

 

A helyben elérhető szolgáltatások egyelőre nem változnak, ha lehetőség lesz rá, tervezzük 

még az idősügyi képzést, személyre szabottan. Ennek a programnak néhány éve nagy sikere 

volt és lenne rá igény az idősebb korosztály részéről. 

A rendezvények, szakkörök, klubok, kiállítások mind tervben vannak, úgy tűnik, hogy csak az 

őszi rendezvények valósulnak meg. 

 

A havonta megjelenő Gyenesdiási Híradóban rendszeresen beszámolunk a tervekről, 

filmajánlókkal és online programokról tájékozatjuk a település lakosságát. 
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Az online felületeken továbbra is aktívak vagyunk, már az Instagram oldalon is jelen 

vagyunk. 

 

7. Minőségirányítás (max. 1000 karakter) 

a. használói elégedettségmérés 

b. önértékelés 

c. megyei hatókörű városi könyvtár segítő szerepe a minőségirányítás 

előkészítésében (1997. évi CXL törvény 66 §. j) pontja alapján) 

Használói elégedettségmérést nem tervezünk ebben az évben. Sok pozitív visszajelzést 

kaptunk 2020-ban is. Az olvasóknak most még több  figyelmet és kedvességet kell kapniuk, 

nagyon sokan, főleg az időskorúak szenvedik meg a bezártságot, számukra, ha a lehetőségek 

engedik külön programokat, beszélgetéseket szervezünk.  

Folyamatosan igyekszünk a szolgáltatásink minőségét is javítani, szívesen meghallgatjuk 

látogatóink javaslatait, ötleteit is, legyen szó programokról vagy épp könyv- és folyóirat 

beszerzésről.  

 

 

8. Tudományos kutatás és kiadványok (max. 1000 karakter) 

 

Tudományos kutatást a könyvtár eddig nem végzett és 2021-ben sem tervezzük. A feltételek 

nem adottak hozzá. 

 

9. Partnerségi együttműködések (max. 1000 karakter) 

a. kiemelt téma: könyvtári, közgyűjteményi, közművelődési, közoktatási 

együttműködés és az önkéntesség 

A szomszédos települési könyvtárakkal (Balatongyörök, Vonyarcvashegy) nagyon jó az 

együtt működés, illetve a Fejér György városi könyvtárral is. Intézményeinkkel óvoda, iskola, 

önkormányzat, civil szervezeteket, alapítványok szintén jó kapcsolatot ápolunk. 

 

 

 

10. PR/marketing/kommunikáció eredményei (max. 1000 karakter) 

a. a könyvtár megjelenése médiumokban 

b. lépések az intézményről alkotott kép pozitív formálásához (pl. arculat, 

kommunikáció) 

A könyvtárral kapcsolatos hírek, információk, rendszeresen a Gyenesdiási híradó hasábjain 

jelennek meg. Az 1600 példányszámban havonta megjelenő lap a gyenesdiási háztartások 

mindegyikébe eljut. Fizetett hirdetésekre leginkább pályázati programok tervezésénél van 

lehetőség, ez nem túl gyakori. 

11. Összefoglaló a megyei hatókörű városi könyvtár által (max 1500 karakter) 
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a. a megye területén működő könyvtárak együttműködésének szervezésével 

kapcsolatos tevékenységének intézményre gyakorolt pozitív hatásairól, 

b. a könyvtár tevékenységét segítő 2020-ban nyújtott szolgáltatásairól, 

c. a települési könyvtár fejlesztésével kapcsolatosan végzett koordináció 

keretében a fenntartónak megtett javaslatokról, 

A megyei könyvtár: 

- Szervezi, koordinálja és ellenőrzi a megyében működő könyvtárak statisztikai 

adatszolgáltatását, a mutatószámok értelmezését. 

- Évente két alkalommal a könyvtári szolgáltatások megvalósításával kapcsolatos 

információs szakmai műhelynapot szervez a megyében lévő nyilvános városi és települési 

könyvtárak könyvtárosai számára. 

- A megyei hatókörű városi könyvtár segíti a települési nyilvános könyvtárakat a 

beszámoló és munkaterv sablon eljuttatásával, kitöltési segédlettel. A beszámolókról elemzés 

készül, a tanulságokat szakmai előadás keretében az érintettek megbeszélik és lehetővé válik a 

„jó gyakorlatok” átvétele. 

- A települési nyilvános könyvtárak éves szakmai beszámolóját és munkatervét 

elektronikus formában megőrzi és hozzáférhetővé teszi a megyei hatókörű városi könyvtár 

honlapján. 

- A Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár felhívta a figyelmet a megjelenő új 

pályázatokra, valamint segítséget és szakvéleményt is nyújtott a pályázatok készítéséhez 

(NKA irodalmi pályázatok, NKA eszközfejlesztési pályázat, Digitális Jólét Program pályázat) 

 

12. A koronavírus-járvány okozta változásokról (max 1500 karakter)  

a. milyen új szolgáltatások jelentek meg a megváltozott pandémiás helyzetben a 

könyvtárhasználók kiszolgálására? (felsorolás) 

b.  részt vett-e valamilyen formában a könyvtár a koronavírus elleni helyi 

védekezésben? 

c. milyen segítséget kapott a megyei könyvtártól a veszélyhelyzet és a 

járványügyi készültség alatt? 

Könyvtárunk továbbra is igyekszik megtartani az olvasókat, működnek a kölcsönzések, előre 

összeállított csomagokat vehetnek át, kérések, kívánságok alapján, továbbra is működik a 

kívánságlista, beszerezzük a kért könyveket. Email-en, Messenger-en és telefonon is tartjuk a 

kapcsolatot és készülünk az újra nyitásra. 

Összesen: maximum 16.500 karakter 

 

 


